Obtinerea Pasaportului in caz de pierdere sau furt

Acte necesare:

· cererea tip model 3 si anexa

· actul de identitate(cartea de identitate, cartea de identitate provizorie, buletinul de identitate), in original si copie (numai in partile ce contin datele de de identitate, fotografia si mentiunile privind domiciliul ori resedinta)

· chitantele CEC sau trezorerie privind achitarea taxelor de emitere a pasaportului, respectiv taxa consulara (32 RON) si taxa reprezentand costul pasaportului (64,2 RON);

· dovada achitarii amenzii contraventionale;

· dovada eliberata de organul de politie la care s-a inregistrat declaratia de furt (dupa caz);

· In cazul cand furtul ori pierderea s-a produs in strainatate, se va prezenta si pasaportul consular ori documentul folosit la intrarea in Romania.
Pierderea documentelor de calatorie se declară de catre titular sau in cazul minorilor care nu au implinit varsta de 14 ani de catre parintii acestora, reprezentantii legali sau, dupa caz, de catre insotitori, atunci cand minorii se deplaseaza in strainatate impreuna cu alte persoane, in conditiile legii, in termen de 48 de ore de la constatarea evenimentului la cea mai apropiată unitate de poliţie sau la orice serviciu public comunitar pentru eliberarea si evidenta pasapoartelor simple ori la Directia Generala de Pasapoarte iar in străinătate, la misiunile diplomatice sau oficiile consulare ale Romanei.

      În cazul declarării furtului paşaportului simplu, este necesară prezentarea dovezii eliberate de organele de poliţie. Furtul paşaportului se declară de indata de către titular la cea mai apropiată unitate de poliţie din ţară sau, după caz, de pe teritoriul statului in care s-a produs evenimentul, solicitandu-se eliberarea unei adeverinţe care să ateste declararea evenimentului respectiv. În cazul declarării furtului paşaportului simplu în străinătate, adeverinţa va fi însoţită şi de o traducere a acesteia, efectuată de un traducător autorizat.

      În cazul distrugerii paşaportului simplu, se va prezenta paşaportul distrus sau deteriorat sau fragmente din acesta, cu condiţia ca acestea să cuprindă elemente care să facă posibilă identificarea documentului.
